
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 9ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 10/04/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei nº8/2024.
Ementa:  DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE ESTÁDIO MUNICIPAL – JOÃO NUNES DE
ALMEIDA “JOÃO PILICA”.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).

Requerimento nº38/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
no sentido de inquir sobre o fornecimento dos Kit Lanche nos PSF’s, às pessoas que
realizam exames: Reiterando o requerimento nº107/2023.·           Porque não está
sendo fornecido os kits lanche para os pacientes? ·           Caso a resposta seja positiva,
a partir de quando o poder público voltará a fornecer os lanches? ·           Caso a
resposta seja negativa, o que impede o poder público de fornecer os kits?
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº39/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que solicite ao setor competente que instale placas de identificação de rua nos bairros
mais afastados do centro da cidade. Este requerimento vem para reiterar o
nº079/2023.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº40/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
no sentido de enviar a esta Casa de Leis, provas documentais da situação da dívida dos
ex-vereadores da Câmara Municipal, de valores recebidos entre os anos de 2007 e
2008, informando ainda, o que está sendo feito pela Municipalidade para cobrar os
devidos valores.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
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Requerimento nº41/2024.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de adquirir e instalar playgrounds nas escolas e creches municipais
que dispunham de espaço para tal finalidade, bem como adquirir e disponibilizar
brinquedos móveis para as unidades escolares que não têm espaço adequado.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº42/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
no sentido de informar a esta Casa de Leis, relação dos Deputados que enviaram
emendas parlamentares, destinadas a SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, no período
de 2021 á 2024, até a presente data
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº74/2024.
Ementa: INDICA a SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, no sentido de
efetuar roçada e limpeza Da Estrada dos Pereiras até a divisa com o bairro da Barrinha.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº75/2024.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que estude a possibilidade de providenciar a colocação de um bebedouro na quadra do
bairro do Despézio.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Indicação nº76/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, para que
verifique a possibilidade de contratar guardas ou vigilantes para segurança 24 horas do
Pronto Atendimento do nosso município
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº77/2024.
Ementa: INDICA à SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
realize a manutenção da Rua das Araras, Jardim Queiroz
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº78/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, estudar a
possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica nas  Ruas Manoel Soares da Borba
(Centro) e Homero Silva (Jardim Serrano).
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


